



## SOMOGY MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

### KÖZLEMÉNY

#### **környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról**

**Az ügy tárgya:** A SIÓKOM Nonprofit Kft. Som 0159 hrsz. alatti telephelyen tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenységének előzetes vizsgálati eljárása

**Az ügy ügyiratszám:** SO/KTHF/06189-1/2023.

**Az eljárás megindulásának napja:** 2023. augusztus 4.

**Az ügyintézési határidő:** Az eljárás megindulásától számított 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:**

Szente Eszter e-mail: [kornyeztvedelem@somogy.gov.hu](mailto:kornyeztvedelem@somogy.gov.hu)  
Telefonszám: 82/795-916

**A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése:**

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a továbbiakban: Kormányhivatal) a kérelem alapján és a dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy a tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) **3. számú melléklet 107. a)** pontja [*Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep a) 10t/nap kapacitástól*] alapján előzetes vizsgálat, és a Kormányhivatal döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

**A Környezethasználó neve, székhelye:**

**SIÓKOM Nonprofit Kft.** 8600 Siófok, Papföldi u. 3. (a továbbiakban: Kérelmező)

**A tervezett beruházás célja, a tervezett tevékenység jellemzői:**

A tervezett beruházás fő célja, hogy a nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység bevezetésével az EN 15359: 2012 európai szabvány és utód szabványainak alkalmazásával SRF terméket tudjanak előállítani.

Ezen tevékenység elsődleges oka, hogy minél több piaci szereplőt elérve biztosítani tudják az előállított tüzelőanyag folyamatos kiszállítását, a lehető legtöbb anyagot eltérítve ezáltal a lerakástól.

A tervezett hasznosítási tevékenységek:

Kód	Meghatározás
R1	Elsődlegesen tüzelő- vagy üzemanyagként történő felhasználás vagy más módon energia előállítása
R1b	Olyan anyaggá történő feldolgozás, amelyet tüzelőanyagként vagy üzemanyagként használnak fel

A Som 0159. hrsz-ú ingatlanon lévő komplex hulladékkezelő központ területén a Kérelmező külön hulladékgazdálkodási engedély alapján üzemelteti - nem veszélyes hulladékok előkezelése vonatkozásában - az optikai elven működő válogató csarnokot és az abban lévő technológiát (továbbiakban: optikai válogatómű), valamint az új szalagrendszer alapú feldolgozó sort (a továbbiakban: feldolgozó sor).

A fenti tevékenységeket a Kérelmező a SO/TO/00108-25/2021. ügyiratszámú hulladékgazdálkodási engedély, illetve annak SO/KTHF/00304-14/2022 ügyiratszámú módosítása (a továbbiakban együtt: Engedély) alapján végzi.

A Kérelmező a hatályos engedélyében foglaltaknak, illetve a gyártást szabályozó Üzemeltetési Utasítás vonatkozó bekezdéseinek megfelelően, az egyéb módon nem hasznosítható válogatási maradékok, illetve a kommunális hulladékáram kezelésével minősített SRF jelzésű hulladék státuszú tüzelőanyagot gyárt. Az elmúlt időszak mérései, laboreredményei, illetve a hasznosítói visszajelzések alapján kijelenthető, hogy az előállított tüzelőanyag minősítése megfelelő a terméké nyilvánításhoz. Ezen tényt a Kérelmező Üzemeltetési Utasításában megjelölt NAH-1-1398/2019 számon akkreditált tanúsító szervezet a T005/2023 számon kiállított tanúsítványával alá is támasztotta.

A tanúsítvány értelmében a Kérelmező az előállított tüzelőanyagot a szabályozásnak megfelelő módon terméké nyilváníthatja és átadhatja olyan 20MW fölötti kapacitással rendelkező erőműveknek, illetve cementgyáraknak, akik az engedélyük alapján jogosultak az SRF termék hasznosítására.

A nevezett hasznosítói tevékenység kizárólag egy szigorú tanúsítási folyamat, mely nem jár további kezelési tevékenységgel, technológiai módosítással, így ennek környezetre gyakorolt hatása nincs.

Változatlan marad az aktuális Engedély szerinti előkezelési tevékenység összkapacitása (180 000 tonna/év), valamint az optikai válogatómű technológiai kapacitása (60 000 tonna/év), és a feldolgozó sor kapacitása (40.000 t/év)

A tervezett hasznosítási kapacitás maximum 74 tonna/nap

#### **A tervezett tevékenység helye és területigénye:**

A tárgyi ingatlan: Som 0159 hrsz.

Központi EOY koordináták: X: 160 450 m; Y: 579 900 m

A tárgyi ingatlan terület nagysága: 35 ha

A tárgy ingatlan „a” alrészlete kivett megnevezésű hulladéklerakó és kezelőtelep, valamint „b” alrészlete erdő művelési ágú terület.

A tervezett tevékenységgel érintett ingatlant mezőgazdasági és erdő művelési ágú területek határolják.

### **A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések:**

A tervezett tevékenység hatásterülete **Som** területét érinti.

**Az érintettek a kérelembe és annak mellékleteibe** a Kormányhivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél előre egyeztetett időpontban **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Kormányhivatalnál vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

**A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette.** Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

[https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/file-download/8a4880ee883d577a0189c0164f475f0a/147223/-9008592845289664735/6189\\_2023.ZIP](https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/file-download/8a4880ee883d577a0189c0164f475f0a/147223/-9008592845289664735/6189_2023.ZIP)

### **A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Kormányhivatal lehetséges döntései:**

- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezésével szemben **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;
- ha a **tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
- amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából **jelentős környezeti hatások** származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a R. 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, **tájékoztatást ad arról**, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.
- ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.

A Kormányhivatal a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település, és a feltételezetten érintett települések jegyzőjének a közleményt, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

**A Kormányhivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét**, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a **közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Kormányhivatalhoz észrevételt lehet tenni.**

A Kormányhivatal a közleményt a 7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (<https://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy/hirdetmenyek1>) **2023. augusztus 8.** napján **teszi közzé.**